

Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

Smartwatch

Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

Productinformatie

De Bluetooth Smartwatch is een veelzijdig apparaat ontworpen om je dagelijkse activiteiten en gezondheid te monitoren terwijl je verbonden blijft met je smartphone. Na een korte oplaadtijd en eenvoudige installatie via de Da Fit app, kun je de smartwatch koppelen voor toegang tot functies zoals stappenteller, hartslag- en slaapmonitoring, bloeddruk- en bloedzuurstofmetingen. Daarnaast kun je met de smartwatch bellen, muziek luisteren en meldingen ontvangen.

Voorbereiding

1. Voor de installatie is het vereist om de smartwatch minimaal 15 minuten op te laden.
2. Druk op de knop aan de zijkant van de smartwatch om de smartwatch aan te zetten.
3. Scan de QR-code en installeer de Da Fit app of zoek deze in de App Store / Play Store.



4. Bij het gebruik van de smartwatch wordt er gevraagd voor de toestemming voor informatie vanuit je telefoon.

Het is belangrijk om hiervoor toestemming te geven zodat de smartwatch en de app gegevens kunnen uitlezen voor optimaal gebruik.

Telefoon koppelen

1. Zet bluetooth aan op je smartphone.
2. Open de Da Fit app, druk op "apparaat toevoegen".
3. Een lijst met bluetooth apparaten zal verschijnen. Vanuit hier kun je de smartwatch verbinden met je smartphone.
4. Je smartwatch is nu verbonden met de app. Hiermee kun je alle instellingen in de app wijzingen.

Bluetooth Smartwatch

Het is ook belangrijk dat je bluetooth koppelt aan je smartwatch als je gebruik wilt maken van de geluidsfunctie van de smartwatch.

1. Om je smartwatch met bluetooth te koppelen ga je naar de instellingen van de smartwatch.
2. Swipe vanaf het beginscherm naar beneden zodat er een menu tevoorschijn komt.
3. Klik op het tandwiel en vervolgens op "Telefoon".
4. Klik dan uiteindelijk bij de functie "Telefoon" op "Aan".

Belangrijk:

Deze functie kun je alleen op "Aan" zetten als de smartwatch meer dan 10% batterij heeft.

5. Hierna kun je de smartwatch eenvoudig koppelen via de bluetooth instellingen van je telefoon.
6. Schakel tussen audio van je smartwatch en je telefoon door "Media Audio" aan of uit te zetten.
7. Deze functie werkt ook alleen als je smartwatch meer dan 10% batterij heeft.
8. Schakel je de "Media Audio" uit dan blijft je telefoon wel nog verbonden met de smartwatch via bluetooth.

Da Fit App

Dashboard

In de Dafit app kan je verschillende metingen inzien zoals:

- Stappenteller
- Slaap
- Hartslag
- Trainingsverslagen
- Fulltime hartslag
- Bloeddruk
- Bloedzuurstof
- Gewicht
- Drink water herinnering

Als je op een van deze metingen klikt zie je een uitgebreid overzicht met alle relevante informatie

Smartwatch instellingen

In de smartwatch instellingen kun je verschillende informatie vinden als:

Activiteit	Slaap
Hartslag	Telefoongesprek
Oefening	Sportgeschiedenis
Bloeddruk	spO2
Stress	Weer
Berichten	Camera
Muziekspeler	Ontspanning
AI-stem	Timer
Alarm	Stopwatch
Zaklamp	Wereldklok
Zoek mijn telefoon	Rekenmachine
Games	Instellingen

Let op:

Om notificaties op je smartwatch te ontvangen, moet je de apps toestemming geven om meldingen te sturen. Geef eerst de Dafit-app toestemming voor meldingen in de instellingen van je telefoon. Als je dit niet doet, werkt de notificatiefunctie niet.

WAARSCHUWING: dit product is geen medisch hulpmiddel. De smartwatch en de toepassingen mogen niet worden gebruikt bij diagnose, behandeling of als preventieve behandeling van ziekten en aandoeningen. Raadpleeg medische professionals voordat u uw trainings- of slaapgewoontes verandert om ernstige verwondingen te voorkomen. De fabrikant behoudt zich van het recht om functiebeschrijvingen in deze gebruikershandleiding te wijzigen en te verbeteren en de nieuwe inhoud continu bij te werken zonder voorafgaande kennisgeving. Deze gebruikershandleiding is alleen ter referentie, de smartwatch voor verkoop is afhankelijk van het eindproduct.

Kennisgeving

Milieu & Recycling

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman-logo



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar papier. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen

CE CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS

RoHS Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance
KvK: 85524271
BTW nr: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Nederland

Product information

The Bluetooth Smartwatch is a versatile device designed to monitor your daily activities and health while staying connected to your smartphone. After a short charging time and easy setup via the Da Fit app, you can pair the smartwatch to access features like pedometer, heart rate and sleep monitoring, blood pressure and blood oxygen readings. In addition, you can use the smartwatch to make calls, listen to music, and receive notifications.

Preparation

1. For installation, it is required to charge the smartwatch for at least 15 minutes.
2. Press the button on the side of the smartwatch to turn it on.
3. Scan the QR code and install the Da Fit app or search for it in the App Store / Play Store.



4. When using the smartwatch, you will be asked for permission for information from your phone.

It is important to give permission for this so that the smartwatch and the app can read data for optimal use.

Phone Pairing

1. Turn on Bluetooth on your smartphone.
2. Open the Da Fit app, press "add device".
3. A list of Bluetooth devices will appear. From here you can connect the smartwatch to your smartphone.
4. Your smartwatch is now connected to the app. This allows you to change all settings in the app.

Bluetooth Smartwatch

It is also important that you connect Bluetooth to your smartwatch if you want to use the sound function of the smartwatch.

1. To connect your smartwatch with Bluetooth, go to the settings of the smartwatch.

2. Swipe down from the Home screen to bring up a menu.
3. Click on the gear and then on "Phone".
4. Then finally click on "On" at the "Phone" function.

Important:

You can only set this function to "On" if the smartwatch has more than 10% battery.

5. After this, you can easily pair the smartwatch via your phone's Bluetooth settings.
6. Switch between audio from your smartwatch and your phone by turning "Media Audio" on or off.
7. This feature also only works if your smartwatch has more than 10% battery.
8. If you turn off the "Media Audio", your phone will still be connected to the smartwatch via Bluetooth.

Da Fit App

Dashboard

In the Dafit app you can view various measurements such as:

- Pedometer
- Sleep
- Heart rate
- Training reports
- Full-time heart rate
- Blood pressure
- Blood oxygen
- Weight
- Drink water reminder

If you click on one of these measurements, you will see an extensive overview with all relevant information

Smartwatch settings

In the smartwatch settings, you can find various information such as:

Activity	Sleep
Heart rate	Phone call
Exercise	Sports history
Blood pressure	spO2
Stress	Weather
Messages	Camera
Music player	Relaxation
AI Voice	Timer
Alarm	Stopwatch
Flashlight	World Clock
Find My Phone	Calculator
Games	Settings

Please note:

To receive notifications on your smartwatch, you have to give the apps permission to send notifications. First, give the Dafit app permission for notifications in your phone's settings. If you don't do this, the notification function will not work.

WARNING: This product is not a medical device. The smartwatch and its applications should not be used in diagnosis, treatment, or as a preventive treatment of diseases and conditions. Consult medical professionals before changing your exercise or sleeping habits to avoid serious injuries. The manufacturer reserves the right to change and improve function descriptions in this user manual and to continuously update the new content without prior notice. This user manual is for reference only, the smartwatch for sale depends on the final product.

Notice

Environment & Recycling

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

Triman logo



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct waste disposal.

Green dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct waste disposal.

WEEE



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Deliver it at an approved collection point for recycling of electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of recyclable paper. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

European directives

CE CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European guidelines. Learn more about compliance and Technical documentation is available on request available.

RoHS

RoHS This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

Company Details

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chamber of Commerce: 85524271
VAT no: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
The Netherlands

Informations sur le produit

La montre connectée Bluetooth est un appareil polyvalent conçu pour surveiller vos activités quotidiennes et votre santé tout en restant connecté à votre smartphone. Après un court temps de recharge et une configuration facile via l'application Da Fit, vous pouvez associer la montre connectée pour accéder à des fonctions comme le podomètre, la fréquence cardiaque et la surveillance du sommeil, la tension artérielle et les relevés d'oxygène sanguin. De plus, vous pouvez utiliser la montre connectée pour passer des appels, écouter de la musique et recevoir des notifications.

Préparation

1. Pour l'installation, il est nécessaire de recharger la montre connectée pendant au moins 15 minutes.
2. Appuyez sur le bouton sur le côté de la montre connectée pour l'allumer.

3. Scannez le code QR et installez l'application Da Fit ou cherchez-la sur l'App Store / le Play Store.



4. Lorsque vous utilisez la montre connectée, on vous demandera l'autorisation d'obtenir des informations depuis votre téléphone.

Il est important de donner la permission afin que la montre connectée et l'application puissent lire les données pour une utilisation optimale.

Appariement de téléphones

1. Allumez le Bluetooth sur votre smartphone.
2. Ouvrez l'application Da Fit, appuyez sur « ajouter un appareil ».
3. Une liste d'appareils Bluetooth apparaîtra. De là, vous pouvez connecter la montre connectée à votre smartphone.

4. Votre montre connectée est désormais connectée à l'application. Cela vous permet de modifier tous les paramètres dans l'application.

Montre connectée Bluetooth

Il est également important de connecter le Bluetooth à votre montre connectée si vous souhaitez utiliser la fonction sonore de la montre.

1. Pour connecter votre montre connectée au Bluetooth, allez dans les réglages de la montre connectée.
2. Faites glisser vers le bas depuis l'écran d'accueil pour afficher un menu.
3. Cliquez sur l'engrenage puis sur « Téléphone ».
4. Ensuite, cliquez enfin sur « On » à la fonction « Téléphone ».

Important:

Vous ne pouvez définir cette fonction sur « On » que si la montre connectée a plus de 10 % de batterie.

5. Ensuite, vous pouvez facilement appairer la montre connectée via les paramètres Bluetooth de votre téléphone.
6. Alternez entre le son de votre montre connectée et votre téléphone en activant ou désactivant « Audio Média ».
7. Cette fonctionnalité ne fonctionne également que si votre montre connectée a plus de 10 % de batterie.
8. Si vous désactivez « Audio Média », votre téléphone sera toujours connecté à la montre connectée via Bluetooth.

Application Da Fit

Tableau de bord

Dans l'application Dafit, vous pouvez voir différentes mesures telles que:

- Pédomètre
- Dors
- Fréquence cardiaque
- Rapports d'entraînement
- Fréquence cardiaque à plein temps
- Tension artérielle
- Oxygène sanguin
- Poids
- Rappel de boire de l'eau

Si vous cliquez sur l'une de ces mesures, vous verrez un aperçu complet avec toutes les informations pertinentes

Paramètres de la montre connectée

Dans les paramètres de la montre connectée, vous pouvez trouver diverses informations telles que:

Activité	Dors
Fréquence cardiaque	Appel téléphonique
Exercice	Histoire sportive
Tension artérielle	spO2
Stress	Météo
Messages	Caméra
Lecteur de musique	Relaxation
Voix IA	Minuterie
Alarme	Chronomètre
Lampe torche	Horloge mondiale
Trouve mon téléphone	Calculatrice
Jeux	Décors

Veillez noter:

Pour recevoir des notifications sur votre montre connectée, vous devez donner aux applications la permission d'envoyer des notifications. Tout d'abord, donne à l'application Dafit la permission de recevoir les notifications dans les paramètres de ton téléphone. Si vous ne faites pas cela, la fonction de notification ne fonctionnera pas.

AVERTISSEMENT : Ce produit n'est pas un dispositif médical. La montre connectée et ses applications ne doivent pas être utilisées pour le diagnostic, le traitement ou comme traitement préventif de maladies et affections. Consultez des professionnels de santé avant de modifier vos habitudes d'exercice ou de sommeil afin d'éviter des blessures graves. Le fabricant se réserve le droit de modifier et d'améliorer les descriptions de fonctions dans ce manuel d'utilisation et de mettre à jour continuellement le nouveau contenu sans préavis. Ce manuel d'utilisation est uniquement à titre de référence, la montre connectée à vendre dépend du produit final.

Avis

Environnement et Recyclage

Boucle de Mobius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jette-le selon le local Réglementations sur le recyclage.

Logo Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collection séparée. Suivez le local Exigences de recyclage pour la correction élimination des déchets.

Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour le Collecte, tri et recyclage de Déchets d'emballage. Vérifiez le local Directives de recyclage pour le bon élimination des déchets.

WEEE



Ce produit est marqué avec le WEEE et ne doivent pas être utilisés avec l'habitude déchets ménagers. Foie elle se trouve à un point de collecte approuvé pour Recyclage de l'électricité et de l'électronique Équipement.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est fabriqué en papier recyclable. Trie ce matériel selon les réglementations locales de recyclage pour le papier et le carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais remettez-le au bon endroit Points de collecte.

Directives européennes



Le marquage CE sur ce produit indique que elle est conforme à l'Européen pertinent Lignes directrices. En savoir plus sur la conformité et La documentation technique est disponible sur demande disponible.

RoHS

RoHS Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement plus respectueux de l'environnement et plus sûr après usage.

Avertissement

En utilisant ce manuel, vous consentez à cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, précises et à jour dans le manuel et sur les pages web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou des informations incorrectes, veuillez contacter le service client de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétion ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations peuvent être modifiées sans préavis.

Détails de l'entreprise

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chambre de commerce: 85524271
N° de TVA: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Les Pays-Bas

Produktinformationen

Die Bluetooth-Smartwatch ist ein vielseitiges Gerät, das Ihre täglichen Aktivitäten und Gesundheit überwacht und gleichzeitig mit Ihrem Smartphone verbunden bleibt. Nach kurzer Ladezeit und einfacher Einrichtung über die Da Fit-App können Sie die Smartwatch koppeln, um Funktionen wie Schrittzähler, Herzfrequenz- und Schlafüberwachung, Blutdruck- und Sauerstoffmessungen zu nutzen. Außerdem können Sie die Smartwatch nutzen, um Anrufe zu tätigen, Musik zu hören und Benachrichtigungen zu erhalten.

Zubereitung

1. Für die Installation muss die Smartwatch mindestens 15 Minuten geladen werden.
2. Drücke den Knopf an der Seite der Smartwatch, um sie einzuschalten.
3. Scanne den QR-Code und installiere die Da Fit-App oder suche danach im App Store / Play Store.



4. Wenn Sie die Smartwatch verwenden, werden Sie um die Erlaubnis für Informationen auf Ihrem Handy gebeten.

Es ist wichtig, dafür die Erlaubnis zu geben, damit die Smartwatch und die App Daten für eine optimale Nutzung lesen können.

Telefon-Koppelung

1. Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Smartphone.
2. Öffne die Da Fit-App und drücke auf "Gerät hinzufügen".
3. Eine Liste von Bluetooth-Geräten wird angezeigt. Von hier aus können Sie die Smartwatch mit Ihrem Smartphone verbinden.
4. Deine Smartwatch ist jetzt mit der App verbunden. So kannst du alle Einstellungen in der App ändern.

Bluetooth-Smartwatch

Es ist außerdem wichtig, dass Sie Bluetooth mit Ihrer Smartwatch verbinden, wenn Sie die Soundfunktion der Smartwatch nutzen möchten.

1. Um Ihre Smartwatch mit Bluetooth zu verbinden, gehen Sie in die Einstellungen der Smartwatch.
2. Wischen Sie vom Startbildschirm nach unten, um ein Menü zu öffnen.
3. Klicken Sie auf das Zahnrad und dann auf "Telefon".
4. Dann klickst du schließlich auf "Ein" in der Funktion "Phone".

Wichtig:

Du kannst diese Funktion nur auf "Ein" stellen, wenn die Smartwatch mehr als 10% Akku hat.

5. Danach können Sie die Smartwatch ganz einfach über die Bluetooth-Einstellungen Ihres Handys koppeln.
6. Wechsle zwischen Audio von deiner Smartwatch und deinem Handy, indem du "Media Audio" ein- oder ausschaltest.
7. Diese Funktion funktioniert auch nur, wenn Ihre Smartwatch mehr als 10 % Akku hat.

8. Wenn du das "Media Audio" ausschaltest, ist dein Telefon weiterhin per Bluetooth mit der Smartwatch verbunden.

Da Fit App

Armaturenbrett

In der Dafit-App können Sie verschiedene Maße ansehen, wie zum Beispiel:

- Schrittzähler
- Schlaf
- Herzfrequenz
- Trainingsberichte
- Vollzeit-Herzfrequenz
- Blutdruck
- Blutsauerstoff
- Gewicht
- Trinkwasser-Erinnerung

Wenn Sie auf eine dieser Messungen klicken, sehen Sie eine ausführliche Übersicht mit allen relevanten Informationen

Smartwatch-Einstellungen

In den Smartwatch-Einstellungen finden Sie verschiedene Informationen wie:

Tätigkeit	Schlaf
Herzfrequenz	Telefonanruf
Bewegung	Sportgeschichte
Blutdruck	spO2
Stress	Wetter
Botschaften	Kamera
Musikspieler	Entspannung
KI-Stimme	Timer
Alarm	Stoppuhr
Taschenlampe	Weltuhr
Find My Phone	Taschenrechner
Spiele	Einstellungen

Bitte beachten Sie:

Um Benachrichtigungen auf deiner Smartwatch zu erhalten, musst du der App die Erlaubnis geben, Benachrichtigungen zu senden. Geben Sie der Dafit-App zunächst die Erlaubnis für Benachrichtigungen in den Einstellungen Ihres Handys. Wenn du das nicht machst, funktioniert die Benachrichtigungsfunktion nicht.

WARNUNG: Dieses Produkt ist kein medizinisches Gerät. Die Smartwatch und ihre Anwendungen sollten nicht zur Diagnose, Behandlung oder als präventive Behandlung von Krankheiten und Erkrankungen verwendet werden. Konsultieren Sie medizinische Fachkräfte, bevor Sie Ihre Bewegungs- oder Schlafgewohnheiten ändern, um ernsthafte Verletzungen zu vermeiden. Der Hersteller behält sich das Recht vor, Funktionsbeschreibungen in diesem Benutzerhandbuch zu ändern und zu verbessern sowie die neuen Inhalte ohne vorherige Vorankündigung kontinuierlich zu aktualisieren. Dieses Benutzerhandbuch dient nur als Referenz, die zum Verkauf stehende Smartwatch hängt vom Endprodukt ab.

Hinweis

Umwelt & Recycling

Mobius Loop



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Wirf es laut örtlicher Quelle weg Recyclingvorschriften.

Triman-Logo



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt durch Separate Sammlung. Folgen Sie dem lokalen Recyclinganforderungen für korrekte Korrekturen Abfallentsorgung.

Grüner Punkt



Der grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller trägt finanziell zu einem System bei, für das Sammlung, Sortierung und Recycling von Verpackungsmüll. Überprüfe die lokale Recyclingrichtlinien für die richtigen Abfallentsorgung.

WEEE



Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Symbol verwendet werden Haushaltsmüll. Leber es an einem genehmigten Sammelpunkt für Recycling von Elektro- und Elektronik Ausrüstung.

RIC-Code



Dieses Produkt oder seine Verpackung besteht aus recycelbarem Papier. Sortiere dieses Material gemäß den örtlichen Recyclingvorschriften für Papier und Karton. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es im passenden Zustand ab Sammelpunkte.

Europäische Richtlinien

CE Die CE-Markierung auf diesem Produkt zeigt an, dass es entspricht dem entsprechenden europäischen Richtlinien. Erfahren Sie mehr über Compliance und Technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

RoHS

RoHS Dieses Produkt entspricht der Europäischen RoHS-Richtlinie, die den Einsatz von gefährlichen Geräten in elektrischen und elektronischen Geräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach der Nutzung bei.

Haftungsausschluss

Durch die Nutzung dieses Handbuchs stimmen Sie diesem Haftungsausschluss zu. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. haftet nicht für Schäden, die durch die Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle von nachlässiger Nutzung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Vorankündigung geändert werden.

Firmendetails

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Handelskammer: 85524271
BTW-Nr.: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Die Niederlande